

## FE DE ERRATAS

Tras presentar un lapsus cálimi (error de tipeo) en el nombre de uno de los ganadores del concurso de méritos y oposición del para ingreso de Personal Académico Titular a la ESPOL, que se encuentra en los cuadros que constan en las págs. 6, 8 y 9, referente a la Resolución Nro. 21-07-220 de fecha 02 de julio de 2021, se procede con la corrección de lo siguiente:

Dice:

“Juan Manual Cevallos Cevallos”

Debe decir:

“Juan Manuel Cevallos Cevallos”

Guayaquil, 02 de julio de 2021

LO CERTIFICO

**Ab. Stephanie Quichimbo Córdova, Mgtr**  
**SECRETARIA ADMINISTRATIVA**